Protokollauszug
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TOP 12.1. Anfrage der CDU-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 26.052016 - Bestat-
tungswalder "Friedwald-Konzept"

zur Kenntnis genommen
BA/2016/1803

Bestattungswaélder als besondere Orte der Trauer werden von Vielen als Alternative zur
Bestattung auf konventionellen Friedhtfen nachgefragt und etablieren sich zunehmend
als Teil der Bestattungskultur. Viele Presseberichte und Blirgergespréache zeigen, dass
ein deutlicher , Trend zur preiswerten Bestattung ohne Folgeverpflichtungen® zu erken-

nen ist.

Daher bittet die CDU-Fraktion um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Bietet die stadtische Friedhofsverwaltung einem Bestattungswald vergleichbare Leis-
tungen an und worin unterscheiden sich diese vom sogenannten Friedwald-Konzept?

2. Welche Grundsticke halt die Friedhofsverwaltung grundsatzlich fur die Einrichtung
eines Bestattungswaldes nach dem Friedwald-Konzept fur geeignet bzw. welche Vor-
aussetzungen mussten hierfur gegebenenfalls noch erfullt werden, um dies zu ermdgli-
chen? Bitte detailliert fur die einzelnen Grundstiicke beantworten.

3. Gibt es andere alternative Bestattungsformen auf dem Gelande des Wismarer Fried-
hofes bzw. sind welche fir die Zukunft angedacht?

Der Senator, Herr Berkhahn, beantwortet die Anfrage.



